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MMF: Ruská ekonomika v roce 2024 poroste výrazně
rychleji než velké západní ekonomiky

necenzurovanapravda.cz/2024/04/mmf-ruska-ekonomika-v-roce-2024-poroste-vyrazne-rychleji-nez-velke-
zapadni-ekonomiky/

Stále někdo věří povídačce o tom, že takzvané „protiruské sankce“ byly namířeny
především proti Rusku? Od začátku se mnohým zcela oprávněně jevily jako
„protievropské“ sankce, neboť – v kombinaci s ničivým Green Dealem –  poškodily
zejména evropskou ekonomiku.

MMF nyní potvrzuje, že i letos bude růstový trend mnohem vyšší v Rusku než v
západoevropských zemích či USA.

Podle Mezinárodního měnového fondu (MMF) se očekává, že ruská ekonomika v roce
2024 poroste výrazně rychleji než velké západní ekonomiky, jako jsou Spojené státy,
Velká Británie, Francie a Německo.

A to navzdory letitým západním sankcím namířeným proti Rusku – údajně s cílem rozdrtit
ekonomiku země.

 
Minulý týden MMF zvýšil svou prognózu růstu ruské ekonomiky a nyní očekává, že HDP
země letos vzroste o 3,2 % ve srovnání s předchozí prognózou 2,6 %.

Pro srovnání, Rusku se předpovídá silnější růst než Spojeným státům (2,7), Velké Británii
(0,5), Francii (0,7) a Německu (0,2) a ruské ministerstvo financí očekává ještě silnější růst
– 3,6%, což je na stejné úrovni jako loni.

Západní politici a média často tvrdili, že sankce mají za cíl rozdrtit ruskou ekonomiku,
zatímco jiní analytici místo toho poznamenali, že sankce měly omezený účinek, a to
proto, že Rusko rychle provedlo ekonomický obrat, kdy kompenzovalo ušlé příjmy z
Evropy zvýšením obchodu a spolupráce s Asií.

Evropský zástupce MMF Alfred Kammer má stejný názor a věří, že ruská ekonomika je
odolná.

„To, co jsme Rusku předpovídali, je ve skutečnosti růst v letošním roce a v loňském roce
jsme také zaznamenali docela silný růst, což bylo vysvětleno ekonomickou aktivitou,
která zůstala silná, protože objemy vývozu ropy pokračovaly, zatímco ceny byly
vysoké,“ řekl analytik.

Poznamenává, že v Rusku došlo k oživení spotřeby, růstu reálných mezd a silnějšímu
trhu práce – zároveň poukazuje na to, že velkou část ekonomického růstu lze vysvětlit
„investičním boomem“ do státních podniků, zejména v bezpečnostním a obranném
průmyslu.
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„Z fiskální strany není velká podpora, ale byla tam. Většina fiskální podpory směřovala do
bezpečnostního a obranného sektoru, což také vysvětluje aktualizaci našich údajů za rok
2023 pro Rusko a výhled růstu na letošní rok.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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